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                            Bernshäuser Straße 18
                 98590 Roßdorf

                 Tel. / Fax: 036968 / 60204 / 60230

                 E-Mail: gs-rossdorf@lra-sm.de



      Datum:  08.04.21
Liebe Eltern !

Zum jetzigen Zeitpunkt öffnen wir die Grundschule am Montag, dem 12.04.2021 für alle Schülerinnen und Schüler wie vor den Osterferien.
Wir decken vorerst den Unterricht in den Hauptfächern Deutsch, Mathematik und Heimatkunde täglich von der 1. bis 4. Unterrichtsstunde ab. Bitte schicken Sie hierfür die entsprechenden Unterrichtsmaterialien mit.

Neu ist, dass Kinder, die nicht getestet werden sollen, eine Widerrufserklärung der Eltern vorlegen müssen.

Diese finden Sie auf der Homepage unter „Formulare-Widerruf“.
Senden Sie uns diese  Erklärung bitte bereits jetzt per E-Mail an gs-rossdorf@lra-sm.de, per Fax an 036968/60230 oder geben Sie sie Ihrem Kind am Montag, 12.04.2021 mit in die Schule. Die Seiten 2 und 3 des Widerspruchs verbleiben bei Ihnen. Den Widerspruch können Sie bei späterem Testwunsch auch wieder schriftlich zurückziehen.

Eltern, die die Befreiung vom Präsenzunterricht nur für die Woche vom 22.03.-26.03.2021 beantragt hatten und die Befreiung ab 12.04.2021 weiterhin aufrechterhalten möchten, senden bitte den formlosen schriftlichen Antrag mit Begründung per E-Mail an unsere Schuladresse oder per Fax. Bitte sehen Sie von telefonischen Abmeldungen, auch beim Klassenlehrer, ab. Wenn Sie Ihr Kind vom Präsenzunterricht abmelden, müssen Sie das Häusliche Lernen absichern und in Absprache mit dem Klassenlehrer den Unterrichtsstoff zu Hause erarbeiten können.
Bitte geben Sie am 12.04.21 den Rückmeldebogen zu den Heimgehzeiten ab (per Mail, Fax oder am Montag beim Lehrer). Dies betrifft auch die Kinder, die nicht im Hort verbleiben.
Den Vordruck dafür finden Sie auf der Homepage unter „Formulare-Heimgehzeiten“

Die Hortbetreuung findet ausschließlich in getrennten Gruppen statt, ähnlich wie im Klassenverband. Auch die Kinder der Klasse 4 können wir hier Dank Frau Rommel betreuen. Die Betreuung beginnt nach der 4. Stunde und endet um 15.00 Uhr, der Frühhort kann nicht angeboten werden.
Die Mittagsversorgung findet wie gewohnt in der Schule statt.

Kinder mit folgenden Symptomen dürfen die Schule nicht besuchen:
· Bauchschmerzen, Durchfall, Erbrechen

· Muskelschmerzen

· Störungen des Geruch- bzw. Geschmackssinns

· Husten, Atemnot, Fieber, Schnupfen

Dies sind Vorgaben des Ministeriums für Bildung, Jugend und Sport. Bitte lassen Sie Ihr Kind zu Hause, wenn Sie diese Symptome festestellen. Sollten wir während des Schultages diese Symptome bei Ihrem Kind feststellen, werden wir Sie umgehend um Abholung bitten. Ich hoffe hier auf Ihr Verständnis.

Es besteht weiterhin ein Betretungsverbot für schulfremde Personen und Eltern. Bei Fragen, die Sie persönlich mit uns klären möchten, bekommen Sie telefonisch einen Termin.

Liebe Eltern!

Unser Landkreis hat nach wie vor immer noch Fallzahlen, die sich nicht im grünen Bereich bewegen. Zum Schutz aller Kinder, Lehrer und Erzieher unserer Schule möchte ich Sie eindringlich bitten, unsere Maßnahmen zur Schulöffnung zu beachten. 
Bitte informieren Sie uns auch darüber, wenn Ihr Kind an Corona erkrankt ist und/ oder sich in Quarantäne befindet, damit wir notwendige Maßnahmen einleiten und Ihr Kind mit Unterrichtsmaterial im Häuslichen Lernen betreuen können.

Wir bedanken uns für Ihr Verständnis, bleiben Sie gesund!
Mit freundlichen Grüßen
Annette Erichsen/Schulleiterin
